

# 郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

郑州19楼  
郑州知名 zz.19lou.com  
亲子行动

初冬的一场小雨里,《爸爸,走吧》5位宝贝在爸爸的陪伴下,一同在这个周末里给大家展示一个真实的爸爸和孩子之间的故事。在这两天一夜的时间里发生了很多精彩的瞬间,老爸们第一次和面、做饭差点引燃了厨房,而宝贝们精彩表现堪比kimi、天天、森碟和小石头。 郑州晚报记者 刘永杰

## 《爸爸,走吧》冒雨走进重渡沟 两天一夜,5位爸爸陪宝宝经受重重挑战 晚餐大考验: 火苗差点蹿上房顶 汇爱幼稚园老师点评: 孩子有个性就要给他适合的发展空间

【爸爸大考验】动手做晚餐,有惊有险有爱心

看到林志颖、田亮等巨星做饭时的窘态,本次任务特别安排了一个环节,就是让爸爸们给自己的宝贝做一次爱心手工面,看看我们身边的爸爸们是不是也会如此的手忙脚乱。当小胖去给房东借厨房说明这个事情的时候,房东一脸茫然地看着小胖说有什么可做的。晚上,当面粉、西红柿、鸡蛋等东西摆在爸爸面前的时候,各种表情暴露出来。

最神速的楚楚爸

楚楚爸第一个拿起面盆三两下就和好了面,擀起了面条。从切菜、炒菜可以看出来爸爸还是有经验的。没几分钟的工夫,一碗面条就摆在楚楚面前,其他4位小伙伴只能眼

巴巴地看着。

最手忙脚乱的菠菜爸

他自称在家里可是个做饭的高手,各种炒菜不在话下,但是这手工面是第一次做。19楼的超版阿刚网络直播菠菜爸爸的做饭过程时,在楼里菠菜妈妈也没闲着,跟帖回复“被俩男人丢在家的麻麻也手忙脚乱,边跟帖关注19楼实况《爸爸,走吧》,边看芒果台回放《爸爸去哪儿》,呵呵”。这边菠菜爸感叹“我会做饭的,但是这和面...-\_-#-\_-#”,那边菠菜妈“波仔麻麻也爱莫能助啊。因为麻麻也不够称职,也不会擀面条的啊。哈哈哈哈哈”还好,菠菜爸爸求助了房东大姐,也成功完成任务。

最“火”的帅帅爸!

当小胖正在问菠菜爸吃上爸爸做的面条感觉怎么样的时候,突然一阵骚乱,10个人同时从厨房中冲了出来。原来厨房里面升起浓烟,已经把人都熏了出来。赶紧拉着正在进行直播的19楼超版问是怎么回事。超版小娱说,帅帅爸看到炉子上烧着的铁锅,问能用么?超版回答可以。帅帅爸就直接把油倒进了锅里。谁知道锅太热,油直接烧着了,火苗冲到了房顶。小娱赶紧把锅盖扣上,明火灭了,烟迅速充满房间。不知道谁问了句咋办,小娱说端下来啊!还好有惊无险。最后帅帅爸也成功地做好手工面。当爸爸把面条给帅帅的时候,帅帅还给爸爸挑起了一根面条。

【团队大考验】雨天景区,志愿者小队变身清洁小分队

小雨伴随了我们一路,一同到达了重渡沟。下午小胖布置了第一个任务,宝贝和爸爸一起做回志愿者,一下午的时间完成10件好事。随着任务的下达,各路小分队出发了。

小雨把景区路面洗刷得很干净,偶尔落下的竹叶点缀着路面。路上除了我们这些志愿者小分队难得见到其他的人。菠菜问爸爸,做什么好事?爸爸随口道捡垃圾吧,志愿者小队瞬间变成了清洁小分队。二宝在路上发现了一个口香糖,惊喜得不得了,被爸爸指点着扔到了垃圾箱里。走在前面的小分队过后,路面上已经不见任何杂物,爸爸们只得在道路两边的竹林里寻找水果皮,每次发现都如获至宝。

小胖在和汇爱的西西老师交流对这件事情的看法时,讲了设置这项活动的目的。第一让孩子主动地发现去帮助别人,第二是培养孩子的爱心。

还好,我们还是看到了温馨的一幕。5岁的俏俏在雨里帮助3岁的楚楚戴上帽子、系上绳子,拉起小手一起慢慢地走。小胖问6岁的菠菜,以后回家还会做好事么?菠菜点点头。又问,以后会经常地做好事么?菠菜点头后笑了。

小小环境志愿者

爸爸辛苦了,你也尝尝

妹妹,我们一起去吧

套上这个,再也不用担心湿鞋子了

【全程指导、点评】  
汇爱幼稚园

【全程摄影支持】  
点点秀儿童摄影馆

匯愛啟智  
www.hui aizaojiao.com

点点秀 Little SHOW 儿童摄影馆

【特别鸣谢】重渡沟景区提供场地支持

更多详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

【宝贝大考验】10元钱,给妈妈买啥礼物好呢

第二天上午,最后一个任务就是每人领到10元钱,让小朋友们独自去挑选一件送给妈妈的礼物。

孩子们走到景区的一家店里,表达得很直接:“老板,我有10块钱,我要给妈妈买礼物。”老板听后说,基本上所有的东西都是10块钱起步。

菠菜和帅帅两个人,跟老板砍了砍价,团购了酸枣和小饰品送给妈妈。楚楚选了一个水晶手链给妈妈。二宝选了一个葫芦送给妈妈。俏俏花了8元钱买了一袋葡萄干。

汇爱西西老师点评:  
出现问题归结到孩子身上  
这是对孩子极大的伤害

两天的时间太短,想要带给孩子家长的东西很多很多,可是在短短的两天时间内,我知道是无法改变的。我们现代80后的父母们在对待孩子教育问题上都在提倡新时代的教育,注重个性培养,经过观察和相处,我们会发现,孩子确实都有自己的个性,但这个个性大部分都源于家庭成员和家庭环境带给孩子的所谓个性,并没有真正地遵循孩子的身心 and 个性发展规律。

爸爸妈妈们虽然嘴上说的是新时代的教育,但真正做起来的时候依然饱含了传统教育模式,而在进行所谓的“个性”教育的时候又往往不知道这个度的把握,所以家长们有时候还会把自认为的教育方式出现的问题归结于孩子身上,这样是对孩子极大的伤害,同时也可能恶劣地影响到孩子对他的下一代的教养方式。

我们在谈教育的时候首先要明确它是真正适合于孩子,不只是适合于普遍意义上的孩子,而是具体到每一个个体。这就是我们汇爱幼稚园设立教育目标的原则。然而我们的教育方向就是观察孩子,帮助孩子,使孩子的成长朝向宜于生存的方向,朝向将来社会所需的人格品质的建构。